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EGY SZÍVVEL, EGY KÖZÖSSÉGKÉNT 
Sikeres Nyárbúcsúztató Falunap Csallóközkürtön

A sportpálya 2025. szeptember 6-
án ismét benépesült. Családias fa-
lunapot szerveztünk, amely ezúttal 
tartalmasabb, vidámabb és közös-
ségépítő eseményként zárta az idei  
nyarat. 
 
Az idei Nyárbúcsúztató Falunap be-
bizonyította, hogy milyen erős és 
összetartó közösség vagyunk. Jó volt 
látni, ahogyan kicsik és nagyok, együtt 
töltik ezt a napot, mosollyal, jókedvvel 

és egymás iránti figyelemmel. Kö-
szönet mindenkinek, aki munkájával, 
támogatásával, részvételével hozzájárult 
ahhoz, hogy Csallóközkürt, ismét 
megteljen élettel és örömmel. 
   A rendezvény már kora reggel meg-
kezdődött, a gyermek horgászver-
sennyel a helyi tavon, majd folytató-
dott a sportpályán mini maratonnal. 
A délelőttöt, az U11-es barátságos 
focimeccs színesítette tovább. Délután 
pedig a diák tűzoltóverseny tette pró-

bára a fiatalok ügyességét, majd ezt 
követően megkezdődtek a kulturális 
és szórakoztató műsorok. 
   Az ünnepélyes megnyitón, a pol-
gármester asszony köszöntötte a je-
lenlévőket. Beszédében hangsúlyozta, 
hogy: „Ez a nap rólunk szól. Rólunk, 
akik itt élünk, dolgozunk, neveljük 
gyermekeinket, és közösen építjük 
falunk jövőjét.”  
 
                       Folytatás a 2. oldalon



Kürtölő2 Hírek

Folytatás az 1. oldalról 
 
   Kiemelte, hogy az idei falunap kü-
lönleges, hiszen az önkormányzat és 
a helyi civilszervezetek összefogásával 
valósult meg. A képviselő testület 
döntése nyomán, a jelenlegi gazda-
ságilag nehéz időkben, inkább egy, 
nagy, tartalmas, és közösen létrehozott 
rendezvényt szerveztek, sok szívvel, 
szeretettel, önkéntes munkával. 
   A kulturális programot, a helyi 
óvoda és iskola műsora, a Tündérkert 
hagyományőrző csoport, a Kis Csillag 
és Csillag tánccsoport, valamint a 
Csallóközkürti Népdalkör fellépései 
tették színessé. A színpadon este Tóth 
Kati örökzöld slágerei, Szeredy Krisz-
tina és Leblanc Győző operett- és 

nótamelódiái, valamint a Bon-Bon 
együttes koncertje gondoskodott a 
felhőtlen szórakozásról. Az est csúcs-
pontját, a tombolahúzás és az Arizona 
zenekar élő koncertje jelentette, majd 
hajnalig, retro diszkó szórakoztatta 
a jelenlévőket. 
   A gyermekek sem maradtak prog-
ram nélkül: légvár, kézműves sarok, 
népi játékok, arcfestés és hajfonás 
várta őket egész nap. 
   A rendezvény sikerét az önkor-
mányzat, az intézmények, a helyi 
szervezetek és számos önkéntes, ál-
dozatos munkája tette lehetővé. „Kö-
szönet illeti a tűzoltókat, a Csema-
dokot, a halászokat, a vadászokat, a 
sport szervezetet, a nyugdíjas klubot 
és a szülői munkaközösséget, akik 

sok-sok munkával segítették a szer-
vezést, és gondoskodtak a finom éte-
lekről, desszertekről. Köszönöm a ta-
nító és óvó néniknek, a hivatali dol-
gozóknak és a karbantartó csapatnak 
is a háttérben végzett odaadó munkát” 
– fejezte ki köszönetét Rabay Anikó 
polgármester asszony mindazoknak, 
akik hozzájárultak e nap megvalósí-
tásához. Nem feledkezett meg a tá-
mogatókról sem, akik tomboladíjak 
és anyagi felajánlások formájában já-
rultak hozzá a falunap sikeréhez. 
Nagylelkűségükért ezúton is hálás 
köszönet jár. 
   A közösségi hétvége másnap, szep-
tember 7-én ünnepi szentmisével és 
koszorúzással folytatódott, ahol a je-
lenlévők tisztelettel adóztak az I. és 
II. világháborús hősök emléktábláinál, 
valamint Szűcs László egykori pol-
gármester sírjánál. 
   „Egy ilyen nap után az ember szí-
vében hála és büszkeség marad. Hála 
azok iránt, akik dolgoztak érte, és 
büszkeség, hogy ilyen közösségben 
élhetünk. Hiszem, hogy a közös él-
mények erősítenek bennünket, és új 
lendületet adnak a mindennapokhoz. 
Kívánom, hogy ezt a jókedvet és 
összetartást őrizzük meg a következő 
évre is, hiszen Csallóközkürt igazi 
ereje Önökben, az emberekben rejlik” 
– mondta zárszóként a polgármester 
asszony.

EGY SZÍVVEL, EGY KÖZÖSSÉGKÉNT  
Sikeres Nyárbúcsúztató Falunap Csallóközkürtön
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Rozlúčili sme sa s letom 
Spoločne sme sa 6. septembra 2025, 
v rámci rodinného obecného dňa 
na ihrisku, rozlúčili s letom. Kto 
prišiel, zažil mnohé príjemné chvíle 
a mohol zacítiť spolupatričnosť a sú-
držnosť miestneho spoločenstva. Vďa-
ka patrí všetkým tým, ktorí priložili 
ruku k dielu, a či už svojou prácou, 
svojim umom, alebo príspevkom, 
podporili úspech tohto podujatia. 
Bohatý program sa začal už skoro 
ráno, súťažou v rybolove, pre deti, 
pokračoval mini maratónom na ihris-
ku po ktorom nasledoval priateľský 
zápas mužstva U11. Popoludní sa 
začala súťaž mladých hasičov po 
ktorej už nasledoval pestrý kultúrny 
program. Bolo príjemné sledovať ako 
sa malí aj veľkí spoločne zabávali. 
   „Toto je náš deň. Patrí nám všet-
kým, ktorí tu žijeme, pracujeme, vy-
chovávame naše deti a spoločne bu-
dujeme budúcnosť našej dediny“ – 
vyhlásila vo svojom príhovore sta-

rostka. Zároveň zdôraznila, že toho-
ročný deň obce je výnimočný aj tým, 
že sa uskutočnil v spolupráci samo-
správy a miestnych občianskych zdru-
žení. Bolo to na návrh obecného za-
stupiteľstva, ktoré rozhodlo, aby sa 
v tejto ťažkej hospodárskej situácii 
zrealizovalo jedno veľké, spoločné a 
hodnotné podujatie. Kultúrnu časť 
podujatia spestril aj program žiakov 
miestnej škôlky a školy, ako aj mno-
hých ďalších umelcov. Hlavným bo-
dom programu bola tombola, po 
ktorej nasledovala diskotéka až do 
rána. Aj deti si prišli na svoje, počas 
celého dňa ich čakal nafukovací hrad, 
remeselnícky kútik, maľovanie tváre 
a rôzne ľudové hry. 
   „Naše veľké poďakovanie patrí ha-
sičom, miestnej organizácii Csema-
doku, rybárom a poľovníkom, špor-
tovému klubu, a klubu dôchodcov, 
ako aj združeniu rodičov. Všetci títo 
pomohli pri organizácii podujatia 

a postarali sa o chutné jedlá a koláčiky. 
Ďakujem pani učiteľkám škôlky 
a školy, ako aj pracovníkom samo-
správy a tiež údržbárskemu tímu za 
všetku ich prácu v zákulisí“ – vyjadrila 
sa starostka Anikó Rabay. Neopo-
menula ani tých, ktorí prispeli cenami 
do tomboly alebo finančnou pod-
porou. Za ich veľkorysú podporu 
im patrí veľká vďaka. 
   Na druhý deň, 7. septembra, sme 
pokračovali v programe svätou omšou 
a kladením vencov pri pamätníku 
padlých v I. a II. svetovej vojne, ako 
aj pri hrobe niekdajšieho starostu 
László Szűcsa. 
   „Verím, že tieto spoločné zážitky 
nás posilnia, a dajú nám novú silu 
do ďalších dní. Želám nám, aby sme 
si túto dobrú náladu uchovali do 
budúceho roku, lebo sila našej obce 
je vo vás, obyvateľoch“ – končila 
svoj príhovor starostka. 
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A szeptember, bizonyára nemcsak 
nekem, hanem sokunknak kedvenc 
hónapja, mivel ilyenkor, szíveinkbe 
zárjuk legkedvesebb nyári emlékeinket. 
Az idei szeptembert, azonban nemcsak 
az elmúlt nyár emlékei tették emlé-
kezetessé, hanem a szombathelyi za-
rándoklatunk is, amelyre a Csalló-
közkürti Nyugdíjasok Szervezete hí-
vott meg bennünket. 
   Mivel a 2025-ös év jubileumi szent 
év, a kirándulásunkat szentévi bú-
csújárásként éltük meg. Miután az 
autóbuszon mindenki elfoglalta a he-
lyét, zarándokutunkat közös imával 
kezdtük, majd rövid információt kap-
tunk Szombathelyről, ahova minden 
évben turisták ezrei érkeznek, hogy 
jobban megismerjék a város római 
kori és kultúrtörténeti emlékeit.  

   Zarándoklatunk első megállója a 
szombathelyi Szent Márton templom 
volt, amelynek eredete a IV. századig 
nyúlik vissza. A helyi plébános úrral 
ugyan nem találkozhattunk, mert az-
nap egy római zarándoklaton vett 
részt híveivel, de megszervezte, hogy 
a templom és a Szent Márton láto-
gatóközpont nyitva álljon számunkra. 
A plébániai munkatársak szolgálat-
készen fogadtak bennünket és a lá-
togatóközpont munkatársa, a művé-
szettörténész asszony, is elragadóan 
kedves volt. Előadása pedig egyaránt, 
érdekes és izgalmas volt számunkra.  
   A polgármester asszonnyal és a 
hívő testvérekkel boldogan léptem 
át a búcsújáró Szent Márton plébá-
niatemplom szent kapuját. Mi hívek, 
e jubileumi évben szem előtt tartjuk, 

hogy a szent kapuk nem varázskapuk, 
hanem Krisztussal való találkozásra 
hívnak. A „remény zarándokaiként” 
tudatosítottuk, hogy az úton levés 
fáradalmai is segítenek abban, hogy 
a lelki megtisztulás útjára lépjünk és 
találkozzunk az Úr Jézus Krisztussal. 
Az ünnepi szentmisét, a Fájdalmas 
Szűzanyáról mutattuk be és imád-
koztunk a Hétfájdalmú Szűz Máriá-
hoz, mivel mi, hívő emberek, szám-
talanszor megtapasztaltuk, hogy ami-
kor a bajainkban, betegségeinkben 
és megpróbáltatásainkban Istenhez 
és Jézus Krisztus anyjához folyamo-
dunk, az Atyaisten keze és Égi Anyánk 
karja, megóvnak bennünket attól, 
hogy a fájdalmainkba belekesered-
jünk, hiszen elvezetnek az Úr Jézus-
hoz, akivel az örök életbe vetett re-

SZOMBATHELYRE ZARÁNDOKOLTUNK
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ménységgel tudjuk együtt hordozni 
keresztjeinket.  
   Különösen nagy élmény volt szá-
munkra az, hogy abban a templomban 
mutathattuk be a szentmisét, amely 
a legenda szerint Martinus szülőháza 
fölé épült. Szent Márton a középkor 
egyik legnépszerűbb szentje volt, 
Szent István király, Magyarország vé-
dőszentjének választotta. A Szent 
Márton látogatóközpontban órákat 
időztünk, mert nemcsak egy előadást 
hallgathattunk meg, de elmereng-
hettünk Masszi Ferenc, Szombathe-
lyen élő és alkotó grafikusművész 
képsorozatán is, amely segített meg-
ismerni a középkor legnagyobb szent-
jének életútját és üzenetét.  
   Úton hazafelé még megálltunk Já-
kon. Ez, a Magyarország legjobb ál-
lapotban megmaradt 13. századi ro-
mán kori temploma, Szombathelytől 
13 kilométerre fekszik. A templom-
látogatás alatt elénekeltük a Boldog-

asszony Anyánk himnuszunkat is.  
   Köszönet a szervezőknek és min-
denkinek, aki hozzájárult zarándo-
kutunk sikeréhez. Hazaérkezve, né-
hány sorban megköszöntem az ottani 
plébános úrnak, hogy aznap nála le-
hettünk, ő pedig a válaszlevelében 
elárulta, hogy neki már van egy szép 
kapcsolódása Csallóközkürthöz, mert 

amikor 2008 és 2019 között jános-
házai plébános volt, már találkozott 
csallóközkürtiekkel, akik Gútai László 
templomatyával elzarándokoltak Szép 
Lajos egykori csallóközkürti plébános 
úr sírjához. Ez is zarándoklatunk egy 
kedves színfoltja volt. 
   Ugye jó volt együtt lenni?  
                                Szakál László J. 

BOLI SME NA PÚTI  
September, je pravdepodobne pre 
mnohých z nás obľúbeným mesiacom, 
pretože si zhromažďujeme a ukladáme 
spomienky z uplynulých letných dní. 
Tohtoročný september bol ale výni-
močný aj tým, že združenie dôchodcov 
nás pozvalo na púť do Szombathelyu, 
a to pri príležitosti jubilejného Svätého 
roka. Mali sme možnosť oboznámiť 
sa s dejinami mesta, ako aj navštíviť 
kostol Sv. Martina, ktorého pôvod 
sa datuje do IV. storočia a tu si 

vypočuť odborný výklad miestnej 
kunsthistoričky. My, veriaci, sme 
spolu so starostkou v zbožnej radosti 
prechádzali cez svätú bránu kostola 
Sv. Martina, uvedomujúc si, že táto 
brána nám dáva možnosť stretnutia 
s Kristom. Našu slávnostnú omšu 
sme celebrovali na počesť Sedembo-
lestnej Panny Márie, pretože sme si 
mnohokrát uvedomili, že keď sa v na-
šich chorobách, skúškach a problé-
moch obraciame k Bohu, a Matke 

Ježiša Krista, ruka Boha Otca a ra-
meno nebeskej Matky nás ochránia 
pred zatrpknutím, a zavedú nás k Pá-
novi Ježišovi s ktorým môžeme niesť 
svoj kríž, v nádeji na večný život. 
   Po príchode domov, som sa poďa-
koval tamojšiemu farárovi, ktorý nám 
sprostredkoval a sprístupnil túto ná-
vštevu za zážitok. 
   Bolo nám spolu príjemne... 
                                 Szakál László J. 
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„A nyugdíjasokra mindig lehet szá-
mítani. Minden rendezvényen kész-
ségesen együttműködnek, segítenek, 
akár az előkészületekkel, akár a le-
bonyolítással. Egy biztos pontot 
jelentenek falunk közösségi élet-
ében” – jelentette ki Rabay Anikó 
polgármester asszony. 
 
Nemcsak hogy segítenek, de fiatalokat 
megszégyenítő energiával vetik bele 
magukat különböző aktivitásaikba. 
Kezdjük csak a rendszeres kerékpár 
túrájukkal, amelyet ebben az évben 
sem hagytak ki, és elkerekeztek egészen 
a Tőkési ághoz. Következett a júniusi 
egyhetes wellness pihenés Sárváron, 
ahol minden résztvevő kiélvezte az 
Ensana hotel adta kellemes környe-
zetet. És már várta őket a gulyásfőzés, 
amelyet ez alkalommal nem a szigeten, 
hanem a focipályán rendeztek meg 
augusztus 23-án, előtte pedig, au-
gusztus 20-áról ők is méltó módon, 
a Szent István szobor koszorúzásával 
emlékeztek meg. De természetesen 
nyugdíjasaink a nagyszabású családi 
falunapból sem maradhattak ki, hiszen 
az ő süteményeik és réteseik nélkül, 
ez nem is lenne igazi falunap, nem is 
beszélve arról, hogy az előkészületekből 

is jelentősen kivették a részüket. A 
szeptember sem telt el eseménytelenül. 
Szakál László tiszteletessel, szeptember 
15-én Szombathelyre zarándokolt a 
nyugdíjas csoport. „Ami jelenleg fog-
lalkoztat bennünket, az a klubélet 
elindítása. Az önkormányzat és a pol-
gármester asszony jóváhagyásával ren-
delkezésünkre bocsátottak egy meg-
üresedett volt irodahelységet a kul-
túrházban. Most ezt szépítgetjük, öt-
letelünk, hogyan tehetnénk minél 

lakályosabbá, kellemesebbé és a jö-
vőben szeretnénk elindítani egy igazi 
klubéletet, rendszeres találkozásokkal. 
Most már van egy állandó találkozó 
helyünk, ahova minden tagunk bár-
mikor benézhet” – újságolta örömmel 
Bartal Jenő a nyugdíjas klub elnöke. 

ÖRÖKMOZGÓ NYUGDÍJASAINK 

Naši aktívni  
dôchodcovia 

„Na dôchodcov sa dá vždy a vo 
všetkom spoľahnúť. Pomáhajú 
a spolupracujú pri každom po-
dujatí organizovanom v dedine. 
Tvoria pevný bod nášho spolo-
čenského života“ – vyhlásila sta-
rostka Anikó Rabay. 
   Nielenže pomáhajú, ale vrhajú 
sa do rôznych aktivít s nevídanou 
energiou, ktorá môže byť zahan-
bujúca aj pre mladšie ročníky. 
Zoberme si len takú cyklotúru 
ku Klátovskému ramenu, ktorú 
organizujú pravidelne každý rok. 
Týždenný oddych si dopriali v ter-
málnych kúpeloch Sárvár, a potom 
v auguste nasledovalo tiež pravi-
delné varenie gulášu, tento krát 
na ihrisku, 23. augusta. Kladením 
vencov si pripomenuli 20. augusta 
sviatok Sv. Štefana a nového chleba, 
a nevynechali ani veľkolepý ro-
dinný obecný deň, na ktorom sa 
podieľali nielen svojimi koláčikmi 
a štrúdľami, ale boli nápomocní 
aj pri príprave. V septembri si 
zorganizovali púť do Szombathe-
lyu, kde navštívili kostol Sv. Mar-
tina. „Momentálne sa zaoberáme 
skrášľovaním priestoru, ktorý sme 
dostali k dispozícii v kultúrnom 
dome, vďaka rozhodnutiu obec-
ného zastupiteľstva a starostky. 
Dúfame, že čoskoro sa začne čulý 
klubový život“ – vyhlásil Jenő 
Bartal, predseda klubu. 
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Újra feltöltődve, szeptember 1-jén, 
megkezdtük a 2025/2026-os tan-
évet. 
 
Összesen 44 kisgyerek lépte át óvo-
dánk küszöbét, sok szép élmény meg-
szerzése érdekében. 21 kiscsoportos, 
23 közép/ nagycsoportos tölti meg a 
termeket a következő hónapokra. 
   A kicsiknél a legfontosabb, hogy 
minél zökkenő mentesebben szokja-
nak be az új környezetbe, az új társak, 
a felnőttek közé. A nagyoknál, kez-
detektől fogva ügyelünk arra, hogy 
felkészítsük a gyerekeket az iskolára, 
minél játékosabb formában. Továbbra 
is fontos számunka a hagyományok 
ápolása, ezek megélése, és az ember-
ségre való nevelés. Az óvodán belül 
Lehetőség van különböző körök lá-
togatására is. 

   Már ez év elején járt nálunk a Du-
naszerdahelyi Csallóközi Könyvtár, 
a Cica Mica ifjúsági osztály alkalma-
zottja, Bölcs Nikolett, aki a kicsiket 
és a nagyokat is megörvendeztette 
1-1 papírszínház mesével és mozgásos 
játékokkal. 

   Nem hagytuk ki a hagyományos 
kukoricaszedést sem, de ezúttal Alica 
néninél segédkeztünk.  
   Játékosan megemlékeztünk az Ál-
latok Világnapjáról is, amelynek na-
gyon örültek a gyerekek. 
   A Magyar Népmese Napja alkal-
mából pedig az iskolások meséltek 
népmeséket a gyerekeknek. 
   A nagycsoportosokkal ellátogattunk 
Galántára a közlekedési parkba. Első 
alkalommal jártunk itt, és a gyerekek 
nagyon élvezték a biciklizést, rolle-
rezést, miközben ismerkedtek a köz-
lekedés szabályaival. 
   Az őszi időszakban, immáron 3. 
alkalommal, szervezzük meg a „Tök 
jó délutánt”, amely közös program a 
szülőkkel. 
   Ezen kívül is, még sok érdekes, él-
ményekkel teli napokat igyekszünk 
megszervezni kis ovisainknak. 

„…mert, nálunk ovisnak lenni jó!” 
Csikmák Mónika, igazgató 

Az óvoda életéből
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A csallóközkürti falunap egyik 
leginkább szívmelengető pilla-
nata volt, amikor iskolánk ta-
nulói léptek színpadra. A gye-
rekek táncos műsorral örven-
deztették meg a falu lakóit, bi-
zonyítva, hogy nemcsak az is-
kolapadban, hanem a színpadon 
is otthonosan mozognak. 
   Az iskola nemcsak a kultúra, 
hanem a mozgás terén is aktív 
szerepet vállalt a falunapon: a 
pedagógusok mini maratont is 
szerveztek, amely kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt remek le-
hetőséget kínált arra, hogy sport-
os, vidám hangulatban mozog-
janak együtt. A futás nemcsak 
versenyről, hanem közösségi él-
ményről és egészségmegőrzésről 
is szólt, amelyet sok mosoly, 
bátorítás és taps kísért.

Csallóköz-
kürti  

falunap

Az ünnepélyes tanévnyitóval szep-
tember 1-én, kezdetét vette a 
2025/2026-os tanév a Csallóköz-
kürti Magyar Tannyelvű Alapisko-
lában. 
 
Az iskola udvarát ünnepi hangulat 
töltötte be. A rendezvényen az iskola 
igazgatónője, Boráros Ivett szólt a 
jelenlévőkhöz. Beszédében kiemelte 
az újrakezdés fontosságát, a tudás 
megszerzésének értékét, és külön fi-
gyelmet szentelt az elsős kisdiákok-
nak, akik most léptek be először az 
iskola falai közé. Háláját fejezte ki a 
pedagógusoknak és a szülőknek, 
akik munkájukkal és támogatásuk-
kal segítik az iskola működését és 
fejlődését. 

   Az ünnepségen jelen volt Csalló-
közkürt polgármester asszonya, Ra-
bay Anikó, aki beszédében hangsú-
lyozta az iskola helyi közösségben 
betöltött meghatározó szerepét. Kie-
melte az iskola fenntartásának és 
meglétének fontosságát, amely nem-

csak a gyermekek jövője szempont-
jából elengedhetetlen, hanem a falu 
megtartó erejének is alapköve.  
   Az ünnepély után minden osztály 
visszavonult saját tantermébe, ahol 
az osztályfőnökök ismertették a tanév 
első fontos tudnivalóit.

BECSENGETTEK

Szeptember első hetében iskolánk 
tanulói közlekedési nevelésen vettek 
részt a Galántai Közlekedési Park-
ban. A program célja az volt, hogy 
a gyerekek játékos formában ismer-
kedjenek meg a közlekedés alapvető 
szabályaival, valamint a biztonságos 
közlekedés fontosságával. A tanulók 

kerékpáron és gyalogosan is kipró-
bálhatták magukat a mini városi 
környezetben, ahol valódi közleke-
dési táblák, jelzőlámpák és útbur-
kolati jelek segítették a tanulást. 
Mindenki új ismeretekkel és jó él-
ményekkel tért haza.

Közlekedési nevelés Galántán
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A Magyar Népmese Napja 
alkalmából két negyedikes 
tanuló látogatott el az óvo-
dába, hogy népmeséket ol-
vassanak fel a gyerekeknek. 
A kicsik nagy figyelemmel 
hallgatták a jól ismert tör-
téneteket, amelyek varázs-

latos világába a nagyobbak, 
szeretettel és lelkesedéssel 
vezették be őket. A mese-
olvasás nemcsak szórakoz-
tató volt, hanem segített a 
hagyományok és a magyar 
kultúra értékeinek továb-
badásában is.

Látogatás az oviban

Szeptember végén, iskolánk tanulói, 
almaszüreten vettek részt Alsósze-
liben. A gyerekek örömmel kapc-
solódtak be a szüreti munkába, 
saját kezűleg szedhették le az érett 
almákat, miközben megismerked-
hettek a gyümölcsszedés folyama-
tával és a gyümölcstermesztés fon-
tosságával. A jó hangulatról, a kel-
lemes őszi idő és a vidám közösségi 
élmények gondoskodtak.

Almaszüret Alsószeliben

Október első napján a, Polgár Balázs 
vezette, Kincsesláda bábszínházat 
látta vendégül iskolánk. A színvo-
nalas előadás lenyűgözte a közön-
séget. A rendezvény nemcsak szó-
rakoztató, hanem értékteremtő is 
volt: segítette a gyerekeket abban, 
hogy közelebb kerüljenek a magyar 
népmese világához és hagyományai-
hoz.

 

KINCSESLÁDA BÁBSZÍNHÁZ

ISKOLAVÁLASZTÁSI 
PROGRAM 

A Rákóczi Szövetség jóvoltából, az iskolaválasz-
tási program keretén belül, szeptember 22-én, 
10,000Ft és egy csinos iskolatáska volt a ju-
talma minden kiselsősnek.

A cikkeket Tóth Zsuzsa pedagógus állította össze.
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Zaďakovali sme za tohoročnú úrodu 
a nový chlieb a zároveň sme si pri-
pomenuli aj kráľa Sv. Štefana, za-
kladateľa štátu. Tento deň, 20. au-
gust, je výnimočný nielen tým, že 
vyjadrujeme vďaku za hojnú úrodu 
a nový chlieb, ale aj tým, že je 
dňom upevnenia kresťanstva, ktorý 
deň spája minulosť so súčasnosťou 
a dáva silu na budovanie budúc-
nosti. V rámci svätej omše bol pri 
oltári požehnaný aj nový chlieb, 
ktorý na stole každej domácnosti 

symbolizuje požehnanie a spolu-
patričnosť. Po ukončení omše zá-
stupcovia samosprávy a členovia 
miestneho cirkevného spoločenstva 
položili vence k soche Sv. Štefana. 
   „Kráľ Sv. Štefan rozpoznal, že 
krajinu je možné budovať len na 
silných základoch, preto ustanovil 
kresťanstvo ako základ štátu, a za-
ložil kostoly, aby sa vytvorila ko-
munita, viera a spolupatričnosť. 
To je dedičstvo, ktoré nám udáva 
smer aj v dnešných časoch. Tým, 

že si chránime naše chrámy, kostoly 
a symboly, si nielenže chránime 
minulosť, ale zároveň budujeme aj 
budúcnosť. Za každým úspechom 
je výsledok ľudskej práce, spoločné 
úsilie a božie požehnanie. Tak ako 
zrná pšenice prinášajú úrodu len 
spolu, v jednom klase, tak aj my, 
ľudia, sme schopní prosperovať len 
keď sa spojíme, a budeme jeden 
druhému nápomocný“ – vyhlásila 
starostka vo svojom príhovore.

Oslávili sme sviatok nového chleba  

Hasičské súťaže prebiehali počas leta 
a začiatkom jesene. V Bodíkoch sa 
26. júla umiestnili muži na 3. mieste. 
Súťaže pokračovali Podunajskou Ha-
sičskou ligou v Kyselici 2. augusta, 
kde náš ženský tím získal svoje prvé 
víťazstvo. Pokračovali sme 9. augusta 
súťažou v Ohradoch, ktorá bola zá-
roveň aj deviatym kolom Podunajskej 
hasičskej ligy (PDHL). Súťaže sa zú-
častnilo 42 mužstiev, a v silnej kon-
kurencii za našu obec bojovali 3 tímy, 
ženy, dorast a muži, ktorí klasik ka-
tegóriu aj vyhrali. Nasledovala súťaž 
vo Veľkej Lúči, kde dorast v silnej 
konkurencii zvíťazil, a potom to už 
boli Piešťany, 30. augusta, kde nás 
na tejto okresnej súťaži reprezentoval 
náš najmladší tím, ktorý dlhé mesiace 

poctivo trénoval. Naša veľká vďaka 
patrí DHZ Gabčíkovo za ich podporu, 

rady a pomoc. Tím skončil na 6. 
mieste, ale v klasickej súťaži obsadil 
3. miesto. Súťaž, usporiadanú v rámci 
rodinného obecného dňa vo Vydra-
noch, na ktorej sa zúčastnilo 5 tímov 
vyhralo naše družstvo dorastencov. 
  V mene svojom, ako aj v mene 

nášho hasičského zboru ďakujem 
súťažiacim za dosiahnuté skvelé vý-
sledky, rodičom a fanúšikom za ich 
podporu, ako aj všetkým tým, ktorí 
nám pomohli k tomu, aby sme 
mohli dôstojne reprezentovať našu 
obec.                       

FB / Gaál Péter

Hasiči rozhodne nezaháľajú
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Községünk lakói ismét együtt ünne-
peltek augusztus 20-án, hogy méltó-
képpen emlékezzünk meg államalapító 
Szent István királyunkról, valamint 
megköszönjük az idei termést és az 
új kenyeret. Ez a nap minden évben 
különleges: nemcsak a magyar álla-
miság és a keresztény hit megszilár-
dításának ünnepe, hanem a hálaadásé 
is, amely összeköti a múltat a jelennel, 
és erőt ad a jövő építéséhez. 
   Az ünnepi szentmise keretében ke-
rült sor az új kenyér megáldására, 
amelyet az atya, az oltárnál áldott 
meg. A frissen sütött kenyér az élet, 
a munka és az isteni gondviselés 
szimbóluma, amely minden család 
asztalán az áldást és az összetartozást 
jelképezi. A szertartás végén a hívek, 
közösen adtak hálát az elmúlt év ter-
méséért és Isten gondviseléséért, majd 
együtt énekelték el a magyar him-
nuszt. 
   A szentmisét követően községünk 
lakói, az önkormányzat képviselői és 
a helyi egyházi közösség tagjai együtt 
vonultak a templomkertbe, ahol el-
helyezték a kegyelet koszorúját, Szent 
István király szobránál. A megemlé-
kezésen elhangzott Rabay Anikó pol-
gármester ünnepi beszéde is, amelyben 
a hála, a hit és az összefogás fontos-
ságára hívta fel a figyelmet. 
   „Szent István király felismerte, hogy 
csak szilárd alapokra lehet országot 
építeni. Ezért tette a kereszténységet 

a magyar állam fundamentumává, 
és ezért alapított templomokat, hogy 
legyen közösség, legyen hit, legyen 
összetartozás. Ez az örökség ma is 
irányt mutat nekünk. Ha vigyázunk 
templomainkra, keresztjeinkre, szim-
bólumainkra, akkor nemcsak a múltat 
őrizzük, hanem a jövőt is építjük” – 
hangsúlyozta beszédében. A továb-
biakban kiemelte, hogy az új kenyér 
ünnepe ma is azt üzeni, hogy semmi 
sem születik magától. „Minden ered-
mény mögött ott van az emberi mun-
ka, a közös erőfeszítés és az isteni 
áldás. Ahogyan a búzaszemek csak 
együtt, egy kalászban hoznak termést, 
úgy mi emberek is, csak összefogva, 
egymásra figyelve tudunk gyarapodni. 
Ez a nap a hit és a remény ünnepe, 
amely újra és újra megerősít ben-
nünket abban, hogy közösségként 

minden nehézséget le tudunk győzni” 
– jelentette ki a polgármester asszony. 
   A koszorúzás után, a résztvevők 
közösen fogyasztottak a frissen meg-
áldott kenyérből, amely a hálaadás 
és az egység szimbólumává vált ezen 
a napon. A templomkertben békés, 
meghitt hangulatban, a közösség 
erejét érezve zárult az ünnep, amely 
minden jelenlévő számára emlékezetes 
maradt. 
   „Csallóközkürtön augusztus 20-a, 
idén is a megállás, a lecsendesedés és 
a hála napja volt. Hála elődeinknek, 
akik példát mutattak hűségből és ki-
tartásból, és hála mindazoknak, akik 
ma is tesznek közösségünkért. Azért, 
hogy legyen jövőnk, legyen hitünk, 
legyen kenyerünk” – zárta ünnepi 
beszédét, a közös megemlékezésen 
Rabay Anikó polgármester asszony. 

MEGEMLÉKEZÉS SZENT ISTVÁN KIRÁLYRÓL 
ÉS AZ ÚJ KENYÉR MEGÁLDÁSA CSALLÓKÖZKÜRTÖN
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A tűzoltók nem pihentek 
Állandóan edzésben és versenyben

A nyár folyamán, valamint az ősz 
elején zajlottak a tűzoltó versenyek. 
 
Nagybodakon, július 26-án az ifi 
felnőtt férfi csapat a verseny 3. he-
lyezettje lett. Majd augusztus 2-án, 
Keszölcésen tartottuk a Dunamenti 
Tűzoltó Liga (PDHL) 7. évfordulóját, 
ahol a női csapatunk megszerezte 
első győzelmét. Majd következett 
augusztus 9-én, a 3. polgármesteri 
kupa verseny Csallóközkürtön, ami 
egyben a PDHL 9. fordulója is volt. 
A hazai versenyen szép számban je-
lentek meg a tűzoltórajok. Sport és 
klasszikus kategóriában összesen 42 
csapat szállt harcba. Az erős me-
zőnyben, 3 hazai csapatunk mérette 
meg magát, nők, férfiak és az ifjúsági 
csapat. A legjobb eredményt a férfi 
raj érte el, klasszik kategóriában, 
amelyet fölényesen megnyertek. 

   Következett augusztus 16, Laksza-
kállason, majd augusztus 29, Lúcson, 
a „Lángverseny, ahol az ifi csapat 
erős mezőnyben első helyezést ért el. 
Ezzel a versennyel is készültünk más-
napra, augusztus 30-ra Pöstyénbe, 
ahol a nagyszombati kerületi verseny 
zajlott. Itt a legfiatalabb csapatunk 
képviselte szervezetünket a megyei 
versenyen, akik hosszú hónapokon 
át edzettek, gyakoroltak, hogy a nehéz 
ellenfelekkel szemben helyt álljanak. 
Köszönettel tartozunk a bősi ÖTT-
nek, támogatásukért, sok tanácsukért 
és segítségükért. A csapat a 6. helyen 
végzett, majd a klasszikus versenyben 
a 3. helyet szerezték meg. 
   Óriási megtiszteltetés volt képviselni 
a járást, hiszen ezt, falunk utoljára, 
50 éve élte meg. Majd következett 
az augusztus 30-i verseny Padányban, 
ahol a rossz időjárás miatt, csak a 

kötelező férfi sport tűztámadást ab-
szolváltuk. 
   A szeptember 6-án, a Csallóköz-
kürtön tartott családias nyárbúcsúztató 
falunapon megrendeztük az ifjúsági 
tűzoltó versenyt, 5 csapat részvételével, 
amelyet megnyertünk. Így, gyerek 
csapatunk ebben az évben, minden 
járási versenyt megnyert. A további 
sikerek, szeptember 13 Csallóközná-
dasd, ahol a női raj sport kategóriában 
első helyezést, klasszik kategóriában 
pedig második helyet ért el. 
   Magam és a testület nevében, kö-
szönöm a versenyzőknek az elért 
eredményeket, a szülőknek és a szur-
kolóknak a lelkes támogatást valamint 
mindenkinek, aki segített és hozzá-
járult ahhoz, hogy méltóképpen kép-
viselhessük falunkat. 
                                FB / Gaál Péter


